
 

Case postale 1038 – 1260 Nyon 

 
Séance Bisannuelle 

 
 
Procès-verbal                                          25.06.2009 
 
Salle de la Bretêche – Place du Château - Nyon, l'assemblée est ouverte à 19h20. 
 
En présence de : 
 
Mr André Rosé, Mr Jean-Paul Turrian 
 
Comité de l’ASSN : Mr Michel Girardet, Mr Christophe Huybrechts, Mr Jean-Jaques 
Moser, Mr Eric Pasche, Mr René Damond, Mrs Josiane Chabbey 
 
Excusés : Mr Vanni Vogel, Mr Samuel Schlapbach 
 
18 clubs représentés : FC Stade Nyonnais, CNN, Rugby club, SNNy, Tennis Club, 
Le Pistolet, Com2Salsa, Judo club, Ski club, Handball club, Ski la Dôle, Tennis de 
table, Hockey club, club de lutte, Tchoukball club, Club d’Aviron, FSG Nyon,Twirling 
 
Excusés : Judo Team, Vélo club, Nyon Basket Féminin 
 
 
 
Le Président du Comité de l’ASSN, M. Michel Girardet, souhaite la bienvenue à tous 
les représentants de clubs présents.  
 
Ordre du jour :  

- Sondage auprès des clubs sportifs nyonnais 
- Guide pour l’organisation des événements sportifs 
- Mérite sportif : prix du Fair-Play 

 
 
Sondage auprès des clubs sportifs nyonnais 
 
Mr Christophe Huybrechts, nous fait part de son résumé. Il est pris en compte env. 
37% étant le nombre de feuillets retournés avant la séance. Un complément a été 
remis, ce qui donnera une nouvelles estimation avec env. 50% de réponses. Tableau 
sera envoyé par mail. 
 
 
Guide pour l’organisation des événements sportifs 
 
Mr Christophe Huybrechts fait une présentation à l’Assemblée. Une réunion aura lieu 
dans le courant du mois de juillet dans le but de finaliser ce guide. Une dernière 
version sera envoyée en format pdf afin que chacun fasse part d’éventuelles 
remarques. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Mérite sportif : prix du Fair-Play 
 
Mr Michel Girardet, Président du Comité ASSN, fait un récapitulatif de la situation. Il 
est important de revaloriser ce prix, trop longtemps laissé pour compte. Une mouture 
a été élaborée et sera remise à la Municipalité. Quelques remarques sont apportées. 
 
Convention UEFA / Stade de Colovray 
 
Un rapport va être établi par le Conseil Communal de la Ville de Nyon d’ici l’automne 
2009. Un sondage au sein de l’ASSN relève que tous les clubs membres adhèrent, à 
l’unanimité, en faveur de cette convention. Nous invitons à tout à chacun de militer 
pour ce projet. L’ASSN enverra pour sa part un message appuyant les sociétés. 
Les sociétés accordent à l’ASSN le pouvoir de se prononcer en leur nom dans ce 
sens.  
 
Subsides 
 
Ce point avait déjà été discuté lors de la dernière bisannuelle d’octobre 2008. 
L’ASSN est toujours dans l’attente de nouvelles. 
 
Site internet 
 
Le site est en cours de construction. Il sera terminé dans le courant du mois de juillet 
2009. 
 
Soutien sportif UEFA 
 
Un budget de Chf 50'000.- sera distribué. La date buttoir est fixée au 31 août 2009 
pour le dépôt des dossiers. 
 
Salles sportives 
 
Mr André Rosé nous fait part de ses interrogations concernant la circulaire sur les 
salles sportives établie par le Service des Sports de la Ville de Nyon : 
 
- Est-ce qu’on adhère à la remarque de la Commune de remettre un PV et les 
comptes ?  
 
La Commune a fait cette demande dans le but de savoir où en était la situation des 
sociétés ; mais Mr André Rosé part du principe que ces informations sont privées. 
 
Le problème doit être réglé par l’ASSN et non pas par sociétés à titre individuel. Un 
courrier sera envoyé en ce sens. 
 
Tchoukball Club 
 
Mr Thierry Simonin, Président du Club de Tchoukball, nous en fait la présentation.  
 
 
 

La séance est levée à 21h15 
 

 


